
３
月
な
ん
で
も
相
談
会 

 

 

確
定
申
告
所
得
税
・
消
費
税
申
告 

納
付
期
限 

◆
納
付
書
で
現
金
納
付
す
る
方 

所
得
税 

３
月
１７

日
（
月
）
ま
で 

消
費
税 

３
月
３１

日
（
月
）
ま
で 

 ◆
口
座
振
替
納
税
を
し
て
い
る
方 

所
得
税 

４
月
２３

日
（
水
）
に
振
替 

消
費
税 

４
月
３０

日
（
水
）
に
振
替 

建
設
業
許
可
「
変
更
届
」 

作
成
相
談
会 

 
 

日
時 

４
月
７
日
（
月
） 

午
後
２
時
～
午
後
４
時
ま
で 

場
所 

民
商
事
務
所 

 

該
当
事
業
所
に
は
、
案
内
文
書
を
送
付
し
ま
し
た
。 

ご
確
認
く
だ
さ
い
。 

ご
く
ろ
う
さ
ん
会 

日
時 

４
月
５
日
（
土
） 

午
後
６
時
か
ら 

場
所 

語
り
炉
端
「
せ
ゑ
奴
」 

 
 

 
 

村
上
市
坂
町
駅
前 

会
費 

３
，
０
０
０
円 

 

今
年
の
確
定
申
告
も
終
わ
り
皆
さ
ん
で
集
ま
ろ
う

と
、
ご
く
ろ
う
さ
ん
会
を
企
画
し
ま
し
た
。 

会
員
さ
ん
の
ご
参
加
を
是
非
お
願
い
し
ま
す
。 

  
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 
村上民商ニュース① 
 

NO.602  村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272 ＦＡＸ62-7392 2025/3/24 

 

ース 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

 

・
記
帳
の
や
り
方
を
教
え
て
ほ
し
い
。 

 

・
青
色
申
告
に
し
た
い
。 

 

・
会
社
設
立
や
法
人
化
に
し
た
い
。 

 

・
国
や
自
治
体
の
制
度
融
資
を
使
い
た
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 
 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 
 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の
労
災
加
入
を
求
め 

ら
れ
て
い
る
。 

 
 

 

・
労
働
保
険
の
事
務
手
続
き
が
大
変
。 

消
費
税 

 
 

 

・
分
割
納
付
に
し
た
い
。 

 
 

 

・
納
税
猶
予
の
申
請
を
し
た
い
。 

 

消費税換価猶予納税相談会 

 
 

 

日
時 

３
月
２５

日
（
火
）
午
後
３
時
～ 

場
所 

民
商
事
務
所 

 

※
相
談
ご
希
望
の
方
は
、 

事
前
に
民
商
へ
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

４
月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

４
月
１６

日
（
水
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

４
月
１４

日
（
月
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

労
働
保
険
年
度
更
新
手
続
の
お
知
ら
せ 

労
働
保
険
の
新
規
加
入
を
受
付
し
て
い
ま
す
。 

労
災
保
険
は
、
事
業
主
や
大
工
、
左
官
な
ど
の
一 

人
親
方
等
及
び
そ
の
家
族
従
事
者
は
、
申
請
に
よ 

り
特
別
加
入
で
き
ま
す
。 

変
更
や
新
規
申
し
込
み
希
望
の
方
は
、
事
前
に
民 

商
へ
ご
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。 

 

日
時 

４
月
９
日
（
水
） 

午
後
１
時
３０

分
か
ら 

場
所 

民
商
事
務
所 

 該
当
事
業
所
に
は
、
案
内
文
書
を
送
付
し
ま
す
。 

今回の申告で、消費税納税額が多額で、払い

きれず納付に大変な方、お困りの方は、相談会

を開催しますのでご参加ください。 

払いたくても払えず、滞納している方が増え

ています。払えない税金は、「納税の猶予」な

どを申請すれば、納税の延期や分割納付が認

められます。 
 

※相談を希望の方は、 

民商へご連絡を。 
 

日時 ３月２５日(火) 午後２時～ 

会場 民商事務所 



 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 

村上民商ニュース② 
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ース 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マイナンバーの記入や収支内訳書の提出はしなくても 

罰則や不利益はありません 

 

重税反対全国統一行動 村上・関川地域集会 
 

 

『皆さんの営業と暮らしを守るため、力を合わせ 

これからも強く一致団結していきましょう』 

『重税反対の団結を示して集団申告をしよう』 

挨拶をする村上民商竹内会長 

村上・関川地域は１２日、クリエート

村上を会場に来賓１名、会員６４名が集

会に参加しました。 

集会で竹内会長は「会員同士が集まっ

て相談し合うことがとても大切です。皆

さんが計算して作成した申告書を整然

と提出しましょう」と挨拶しました。 

事務局からの連絡事項の後、参加者は

一定の人数にわかれ時間調整をしなが

ら税務署に移動し、自主申告権をつらぬ

き整然と申告提出を行いました。 


